

2019年首期《民声面对面》犀利发声

重点聚焦珠晖区非法采砂现象死灰复燃及常宁市幼儿园无证办学等乱象

■本报记者 金明达

本报讯 4月18日下午,由市纪委监委、市委宣传部联合主办,市广播电视台承办,衡阳新闻综合频道执行的大型电视问政节目《民声面对面》在广电演播厅开启2019年第一期录制。

《民声面对面》今年再度起航,聚焦作风建设、脱贫攻坚、环境保护和民生工程等热点问题,带着问题去追问责,从而找到解决问题的方法。记者在现场看到,本期录制现场首先回顾了《民声面对面》节目前几期曝光的问题、整改情况和问责落实情况。

随后,重点聚焦了珠晖区的非法采砂现象死灰复燃,对河道、堤岸和生态环境造成严重影响的问题以及常宁市幼儿园无证办学、安全隐患突出、各职能部门推诿卸责、无人监管等乱象。珠晖区、常宁市政府的相关负责人先后上台

接受问政代表现场发问。

本期《民声面对面》保持了节目一贯的高水准高质量。问政代表勇于提问,直击问题要害,让相关责任人“脸红出汗”。点评嘉宾犀利对话,从暗访曝光的问题个案进行反思剖析,举一反三,提出切实可行的整改建议。相关部门均在现场承诺,将以最快的速度,给群众一个满意的交代。同时,《民声面对面》还将关注事件的后续进展,及时将处理结果向市民公开。

为打赏女主播 小伙抢劫女房东

祁东警方快速破案,犯罪嫌疑人被依法刑事拘留

■本报记者 姚永军
通讯员 许天喜

本报讯 迷恋女主播,年轻小伙为打赏送礼竟然抢劫女房东!4月15日,在市公安局相关单位支持下,祁东县公安局多警联动快速破获“2019·4·14”抢劫案,抓获犯罪嫌疑人周某宝(男,20岁,金桥镇人),缴获被抢手机一台、手镯一个。

4月14日19时许,祁东县公安局110指挥中心接到群众报警:其母亲桂某花被人绑架,绑匪向其索要赎金5万元。接警后,刑侦大队与玉合派出所立即出警。民警发现桂某花倒在其家六楼出租房的卫生间内,头部伤势严重,遂立即将其送至医院抢救。

接到报告后,市县两级公安机关领导高度重视。在市公安局刑侦支队、网技支队支持下,祁东县公安局立即成立专案组展开侦查。民警发现受害人桂某花的手镯及手机均不见,该出租房系4月3日租给周某宝,4月14日下午周某宝退租,现去向不明。绑匪打电话向家属索要赎金时的口音与周某宝相似。专案组确定周某宝有重大作案嫌疑。4月15日凌晨2时,专案民警在衡南县三塘镇某宾馆将犯罪嫌疑人周某宝抓获,当场缴获被抢手机一台。

经审讯,犯罪嫌疑人周某宝如实供述了犯罪事实:其经常在网上送礼物给一网络平台女主播导致经济紧张,与桂某花退房结算时,发现桂某花微信里有钱,遂采取暴力手段逼问其微信支付密码。桂某花极力反抗大声呼救,周某宝遂用拳头猛击桂某花头部两拳,用脚踩其头部,致桂某花头部受伤昏迷血流不止。周某宝将桂某花身上的手镯及手机抢走后逃离现场。逃跑途中,将桂某花的手镯卖掉后,周某宝与桂某花家属联系谎称桂某花在其手里并索要赎金5万元。

目前,犯罪嫌疑人周某宝已被祁东警方依法刑事拘留。

衡阳市场监督管理局:

近70家农贸市场均要设立快检室

■本报记者 周连武

本报讯 4月18日下午,衡阳市场监督管理局创建国家卫生城市暨“衡阳群众”品牌创建工作推进会举行。

按照《国家卫生城市检查评分标准》规定,市场监督管理部门的考核权重高达25%,成为创卫工作的核心部门之一。会议要求,聚焦问题、突出重点。打好餐饮提质攻坚战,集中清理小餐饮店、早餐店等经营主体的“门前灶”,继续推进“明

厨亮灶”工程;打好市场改造攻坚战,完善农贸市场“四防”和排水设施,落实清洁卫生责任制,近70家农贸市场均要设立快检室;打好排查整治攻坚战,持续推进校园及周边食品安全“护苗”行动,以学校食堂为中心,对“六小”门店开展地毯式检查和集中整治。

会议要求,迅速开展“衡阳群众”登记注册,建立非公党建志愿者队伍、集贸市场志愿者队伍和大型超市志愿者队伍;立即启动“衡阳群众在行动”学

雷锋志愿服务主题实践活动;常态化开展文明劝导志愿服务活动;积极开展“衡阳群众、有你最美”评选推荐活动;广泛开展社会宣传,尽职尽责当好“衡阳群众”,为创建全国文明城市、国家卫生城市贡献力量。



私屠滥宰黑窝点一一捣毁

我市屠宰行业扫黑除恶在行动

■本报记者 胡亚华

本报讯 4月17日凌晨,市动物卫生监督所屠宰执法大队开展“扫雷行动”,重拳狠打私屠滥宰,在石鼓区角山镇捣毁一处私屠滥宰窝点,没收生猪3头、生猪产品1075公

斤,并将非法屠宰设施砸毁。统计显示,今年1—3月,该大队共取缔捣毁私屠滥宰点8个,没收生猪18400公斤。

据了解,2018年,市动物卫生监督所屠宰执法大队共捣毁私宰黑窝点28个,查获生猪185头,查缴非法肉品20967公斤。今年,将在全市屠宰行业内

全方位开展集中排查,对从事私屠滥宰、屠宰注水等违法犯罪行为,干扰阻碍屠宰领域执法和暴力抗法的黑恶势力,垄断屠宰市场、哄抬肉价等欺行霸市、强买强卖等黑恶势力,充当地下“执法队”的黑恶势力,包庇、纵容黑恶犯罪的公职人员等进行重点打击。

利用鲜活载体,营造浓厚氛围

1300台出租车滚动宣传扫黑除恶

■本报记者 胡亚华
通讯员 夏综莱

本报讯 昨日,记者自市交通运输管理部门获悉,市道路运输管理处积极开展道路运输领域扫黑除恶专项斗争,认真组织宣传发动及摸排线索工作,目前,已上报扫黑

除恶线索4条。

据了解,市道路运输管理处通过营运商充分利用公共交通的传播载体平台,积极营造具有特色的宣传氛围,在城区1300台出租车滚动播放扫黑除恶宣传标语,在公交车车载电视上滚动播放扫黑除恶宣传标语,共发放湖南省道路运输管理局印制的《扫黑除恶专项斗

争应知应会》《扫黑除恶20问》及宣传手册8000册。市道路运输管理处有关负责人表示,下一步,将针对道路运输领域的特点,全力开展重点客运站场周边秩序的整治,严厉打击非法营运行为,扎实推进扫黑除恶工作,全力保障市民出行安全有序。

衡阳县六中:

执行“陪餐”制度 不走样

■通讯员 胡楚文 屈翔

本报讯 本学期开学以来,衡阳县六中实施“陪餐”制度,校长带领全体行政人员、老师、家长代表轮流“陪餐”,确保学生吃得好、吃得安全,受到家长和社会各界的一致好评。

“民以食为天,安全大于天”。校园食品安全一直是学校工作的头等大事,为此,衡阳县六中狠抓食堂管理规范操作,坚守安全底线,做到阳光采购、“陪餐”制度执行不走样。校长每天组织其他校领导、教师及家长代表深入食堂检查食品安全、清洁卫生、值班台账等制度落实情况,并进行“陪餐”,确保全校师生吃得营养、吃得放心。

衡阳集建聚鑫化工有限公司加工硫酸钡及碳酸钡建设项目环境影响评价第二次现场公示

一、项目概况

本项目位于衡阳县集集镇大栗村大兴组工业1号,项目租用租赁一原厂为玻璃厂的场地用于本项目的建设。本项目总投资约3800万元,年产约1万吨硫酸钡、1万吨碳酸钡。

二、建设单位联系方式

1.名称:衡阳集建聚鑫化工有限公司
2.通信地址:衡阳县集集镇大栗村大兴组工业1号
3.联系人:熊总

4.联系电话:13575137139

三、评价单位联系方式

1.名称:长沙振华环境保护开发有限公司
2.通信地址:长沙市井湾路4号
3.联系人:邹工
4.联系电话:15084997208
5.联系邮箱:55978177@qq.com

四、公众意见表及环境影响评价报告书(征求意见稿)获取地址

1.公众意见表、环评报告

网络链接:

http://www.eiafans.com/forum.php?mod=viewthread&tid=1216012&page=1&extra=#pid4529183
2.纸质报告书查阅途径:长沙市井湾路4号

五、公众参与范围及形式

公示时间自本日起10个工作日内,与本项目相关的公众,可以通过信函、电话、电子邮件或者其他方式向建设单位和评价单位提交公众意见表。